

郑州成立“缉盗专业队” 30天打掉盗窃犯罪团伙17个 今天上午 8个地点统一发还失窃物品

30天打掉17个盗窃犯罪团伙,侦破各类盗窃案件470余起。记者昨日从市公安局新闻发布会上获悉,自11月1日我市警方打击盗窃犯罪专业队成立1个月以来,郑州打击各类盗窃案件成效显著。今日上午,市公安局将在紫荆山广场、绿城广场、郑东新区五洲小区等8处地点发还失窃物品,包括上千万资金、数十辆汽车等。

晚报记者 吴泳

截至目前,全市打击盗窃专业队共刑事拘留犯罪嫌疑人130余人。11月2日,市公安局刑侦支队打掉了一个从外地流窜我市的特大盗窃电动车犯罪团伙,一举抓获犯罪嫌疑人12名,破获盗窃电动车案件180余起,当场缴获被盗电动车17辆及20余件盗窃电动车专用开锁工具。11月

20日,市公安局刑侦支队打掉一个撬盗汽车后备厢的团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,侦破案件35起,缴获手机11部,笔记本电脑2台,数码相机3部。

11月25日,市公安局刑侦支队和金水分局共同打掉一个攀爬入室盗窃犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8名,破获入室盗窃案件100

余起,缴获笔记本电脑17台,高级数码相机、摄像机21台,劳力士手表,新型手机等贵重物品。12月1日,金水分局打掉一个入室盗窃、撬盗保险柜犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,破获入室盗窃案件41起,撬盗保险柜案件10起,涉案金额10万余元……

市公安局有关负责人

介绍,今年7月警方开展“四严一创”活动以来,省会“双抢”案件发案数持续在低位徘徊,时常出现零发案日。但相对于“双抢”案件下降明显的情况,盗窃案件,尤其是入室盗窃,盗窃机动车、电动车、手机等侵财案件下降幅度据群众要求还有一定距离。

线索提供 田菲

8处地点统一发还失窃物品

金水公安分局	10时	紫荆山广场
二七公安分局	10时	绿城广场
管城公安分局	10时	管城区委门口
中原公安分局	10时	伏牛路世纪联华(颍河路派出所)
惠济公安分局	10时	同乐广场(东风路与南阳路交叉口东)
高新区公安分局	10时	高新技术开发区公安分局指挥中心门前广场
东开发区公安分局	10时	第一大街丹尼斯广场
郑东新区公安分局	9时30分	五洲小区(郑汴路与农业东路南500米路西)

特别提醒

去现场 别忘了带证件

今天上午各区统一发还失窃物品的具体时间、地点如图表,失窃市民可携带相关证件(身份证、购物发票、行车证等)前往认领。



半个月不吃不喝
晚上还有鸣叫声

这两只小虫叫啥名?

□晚报记者 王晋晋/文 晚报记者 周雨/图

本报讯 土褐色、外形貌似蟋蟀的两只小虫,在市民赵先生家的花瓶里寄居近半月之久。但奇怪的是,两只小虫对水、食物等丝毫不感兴趣。昨日,市民赵先生致电本报,希望得知小虫的身份。

家住管城区博爱街的赵先生说,今年8月份,他在小院内水池边发现了几只土褐色的小虫,晚上还经常发出鸣叫声。“可能是蟋蟀。”赵先生说,他一直都没在意,但半个月前再次在水池边发现这种褐色小虫,不想它们已经长得有大拇指甲大小。后来赵先生就把两只小虫放在花瓶里寄养起来。

昨日中午,记者见到了这两只小虫,通身土褐色,丝状触角,后足发达,体形有点像蟋蟀。记者发现它们静静地待在花瓶里,时而起身运动一下。“你看我放的苹果,它们都不吃。”赵先生指着花瓶里的小苹果块说,他经常放点菜叶啥的在花瓶里,但奇怪的是它们什么都不吃。“我真想知道,不吃东西它们怎么活了半个月。”赵先生说,他已经对两只小虫有了感情,每天下班都会看看它们,但对两只小虫的身世之谜仍特别感兴趣。

如果您知道这种小虫的身份,可以通过本报热线67659999联系。

“繁荣郑州夜经济、年度金牌娱乐场所评选活动”系列之二

他们,使郑州之夜魅力无穷

场子越开越大,档次越来越高,形式也趋于多样化,最近两年,郑州的娱乐市场显得尤为热闹。而正是这些老牌或新开的娱乐场所,使郑州的夜晚更加迷人。而在为市民提供多样化的娱乐方式、服务的同时,各娱乐场所之间的竞争也是异常激烈,每年都有新场子开业的同时也有一些娱乐场所不幸出局。如何在竞争中找准定位,突出特色,求得一席之地?翡翠明珠、鼎红、钱柜、威威、热舞、银庄的掌门人分别发表了各自的看法。

李珂



■翡翠明珠总经理 汤健雄:立足高端,大型派对不断,改变你的夜生活

翡翠明珠从定位上来说就是立足高端的,像我们一个大包的最低消费是3000

元,还不包括服务人员的小费。而与之配套的则是我们一流的硬件和细致入微的服务,硬件方面,一个30m²的包房总投资就是30万元,音响全部是英国进口的

马田音响。

此外,每周我们都有大型表演,每月都会举办有各种主题派对,并邀请明星前来助阵,比如杨坤、阿牛、羽泉等都曾受邀前来表演过。



■银庄娱乐广场副总经理 范怡芳:引领时尚潮流

在时尚方面,银庄始终走在郑州娱乐的前沿,甚至与北京、上海等一线城市相比,我们所举办的活动都毫不落后。今年以来举办的泡泡派对、星河战舰等大

型派对活动,邀请的国外舞蹈团体带来的服装、舞蹈,无不令郑州的消费者耳目一新。通过一系列的策划,将最快最新的娱乐资讯、方式带到郑州。

每次派对,我们的投入都是巨大的,如泡泡派对,

仅机器的租金就高达3万元,当天晚上肯定是赔钱的,但搞这样的活动是不能去考虑成本的。而正是通过这样的活动,提高了银庄的知名度和在顾客心中的地位,逐渐走出了自己的一条差异化经营路线。



■鼎红娱乐会所总经理 柳少威:尊贵式的享受 引领全民娱乐



鼎红是郑州唯一一家集慢摇吧、演绎吧、夜总会于一体的娱乐场所,每月都有一些大型活动,带给客户不同的享受,提供高档次的设备,尊贵

化的服务、合理化的收费,让客户感受不同的夜生活文化。

如今的娱乐已经进入全民化时代,不仅有钱人,一般老百姓也希望有丰富多彩的夜生活,而鼎红在为顾客提供尊贵服务的同

时,也考虑了工薪阶层的需求。在鼎红,一流的设施、足够宽敞的空间,不管是请客还是三五朋友小聚,都是非常不错的选择,而价格方面相信绝大多数的市民都能够坦然接受,轻松放歌。



■热舞娱乐会所总经理 刘剑:做最专业的音乐



热舞是河南最大也是唯一一家专业的广场式迪厅,亚洲排名第一的dj,最新、最哈的音

乐是我们引以为自豪的。

如今的娱乐场所越开越多,硬件也越来越好,但作为郑州老牌的娱乐场所和最专业的迪厅,硬件方面可能跟新场子没法

比,但我们在音乐方面下足了工夫,并逐渐打造出了自己的风格,得到了25岁到35岁之间人群的普遍认可,而营造出的音乐以及氛围也是其他场所无法相比的。



■威威娱乐广场总经理 吕彦冰:安全第一,诚信打造品牌

我们的监控设施以及安全防范可以说在郑州的娱乐场所里面做得是最好的,在对入场的每一位顾客进行仔细检查的同时,

分布在入口、出口、通道等处的36个探头全方位监控,确保安全。对舞池内发生的任何冲突,我们要求保安必须在三秒钟之内必须到达现场。同时,按照政府的要求,严格控制进场人数并对

管制刀具进行详细检查,即使是水果刀也绝对不允许带进场内。

经营方面,我们奉行来的都是客的原则,不管消费与否、消费多少,均一视同仁,绝不区别对待。



■钱柜娱乐总经理 郭春雨:关注服务细节,做专业的KTV量贩



钱柜是郑州市第一家拥有免费自助餐的量贩式KTV,有品质良好的成套音响,所以从4年前开业我们就始终坚持走中高端的路线,并始终

不搞价格战,虽然一部分顾客不理解,但还是赢得了相当一部分客户的认可。

硬件方面是投资方的事,对于我们管理方来说只能在服务上着手。我们一直倡导的是主动服务意识,只要发现有喝高的客

人,不需吩咐,一杯解酒的大海或海王金尊就送了过来,而且不收任何费用。另外,对于一些突发事件,我们认为客人永远是正确的,要求员工打不还手骂不还口,并设立“委屈奖”来鼓励这种行为。

咨询电话: 67655031 13598836820

详情登录: www.taotiebudui.com